

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP: Veronika Homolková
Studijní obor: Sociální práce a penitenciární péče
Název práce: Aktivní stárnutí v domově pro seniory
Vedoucí práce: Mgr. Andrea Brožová Doubková

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Autorka si zvolila aktuální a poměrně často diskutované téma, kterým je aktivní stárnutí. Jako cíl si stanovila zmapovat nabídku aktivizačních programů v domově pro seniory.

V návaznosti na to pak zjistit spokojenost obyvatel zařízení s možnostmi trávení volného času. V teoretické části práce autorka vymezuje základní pojmy (stáří, stárnutí), pozornost zaměřuje nejen na limity a omezení, ale hlavně na možnosti a podstatu aktivního stárnutí.

Kapitola č.4 vhodně propojuje teoretickou a praktickou část BP, neboť se věnuje obecnému popisu zařízení sociálních služeb - Domovu pro seniory. Praktická část pak tuto oblast konkretizuje a autorka zde realizuje i poměrně rozsáhlé dotazníkové šetření.

Praktická část BP je zaměřena na zmapování nabídky, pestrosti a dostupnosti aktivit pro klienty v Domově pro seniory Pohoda. Pouze okrajově je věnována pozornost porovnání míry aktivity seniorů v domácím prostředí a v zařízení sociálních služeb.

V práci se objevují drobné formální nesrovnalosti, které však výrazněji neovlivňují hodnocení. Bakalářská práce splňuje stanovené požadavky a je možné ji doporučit k obhajobě.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně minus

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

V čem spatřujete hlavní přínos předložené bakalářské práce ?

Stručně vysvětlete souvislost mezi kvalitou života a aktivním stárnutím.

V návrhu opatření zmiňujete možnost vzdělávání seniorů. Z čeho vycházíte při formulování tohoto požadavku? Jaké konkrétní zaměření vzdělávání by dle Vašich zjištění bylo vhodné?

Datum: 19. 5. 2016

Podpis: _____

